



### Πρωτοχρονιά 2017 - Μήνυμα προέδρου Β.Ε.Θ.

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Κάθε νέα χρονιά σηματοδοτείται από προσδοκίες για καλύτερες ημέρες. Το 2017, μετά από μία ιδιαίτερα δύσκολη χρονιά οι προσδοκίες εστιάζονται στην ανάκαμψη της οικονομίας, στην ενίσχυση της ρευστότητας και στήριξη της επιχειρηματικότητας, στη δημιουργία αποτελεσματικότερου κράτους, στην υιοθέτηση ευρύτερης στρατηγικής για την ανάπτυξη, στη διαμόρφωση των συνθηκών για τη δημιουργία θέσεων εργασίας.

Τη νέα χρονιά περισσότερο παρά ποτέ οφείλουμε να εργαστούμε συστηματικά για την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας. Το 2017 μπορεί να γίνει η χρονιά που θα σηματοδοτήσει την αλλαγή σελίδας για τη χώρα και την έναρξη μιας σταδιακής, αλλά σταθερής ανάκαμψης, εφόσον διασφαλιστούν οι συνθήκες για ένα ευνοϊκότερο περιβάλλον ανάπτυξης και σταματήσουν οι πολιτικές εξάντλησης των αντοχών της κοινωνίας.

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης και το 2017 θα συνεχίσει να στέκεται απρόσκοπτα στο πλευρό των μελών του, αφουγκραζόμενο τις ανησυχίες τους, στηρίζοντας, ενημερώνοντας, παρέχοντας αναβαθμισμένες υπηρεσίες και καταθέτοντας προτάσεις προς την πολιτεία προκειμένου να βρεθούν οι βέλτιστες δυνατές λύσεις στα προβλήματα που ταλανίζουν τον επιχειρηματικό κόσμο.

Η διοίκηση του Επιμελητηρίου και εγώ προσωπικά σας ευχόμαστε Χρόνια Πολλά και καλά, γεμάτα υγεία και δημιουργικότητα.

Παναγιώτης Παπαδόπουλος

Πρόεδρος Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης



### Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/17.08.2007. Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29<sup>ης</sup> Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων. Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr). Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.Γ.Δελιχάσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο email: [sme-industry@veth.gov.gr](mailto:sme-industry@veth.gov.gr).



### Απόκτηση Ψηφιακής Υπογραφής από το ΒΕΘ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης προσφέρει στις επιχειρήσεις - μέλη του τη λύση της **απομακρυσμένης ψηφιακής υπογραφής** που επιτρέπει την επικύρωση των εγγράφων από οποιονδήποτε, οπουδήποτε και οποτεδήποτε και η οποία συνεργάζεται άψογα με όλες τις δημοφιλείς μορφές εγγράφων και επιχειρηματικών εφαρμογών. Τα πλεονεκτήματα της ψηφιακής υπογραφής είναι τα εξής:

- Ο κάτοχος μπορεί να υπογράψει ηλεκτρονικά ένα ψηφιακό έγγραφο από κάθε τύπου συσκευή (desktop, laptop, tablet, smartphone) αρκεί να είναι συνδεδεμένος στο διαδίκτυο
- ο κάτοχος δεν χρειάζεται να χρησιμοποιήσει κάποιο usb stick, καθώς το σύστημα αποστέλλει αυτόματα στο κινητό του τηλέφωνο τον απαραίτητο κωδικό.
- Φθηνότερο κόστος απόκτησης κατά 30% συγκριτικά με την κλασική ψηφιακή υπογραφή
- Ευκολία απόκτησης με επίσκεψη στο Επιμελητήριο

Βήματα:

**Πρώτο βήμα** – Ηλεκτρονικές Υποβολές Αιτήσεων

A) [ηλεκτρονική υποβολή αίτησης στο site της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων – Υπηρεσία Αρχής Έγγραφής ΥΠ.Α.Ε.](#)

B) ηλεκτρονική υποβολή αίτησης στη διαδικτυακή πύλη "ΕΡΜΗΣ

**Δεύτερο βήμα** - έλεγχος ταμειακής ενημερότητας  
**Τρίτο βήμα** - ηλεκτρονική πληρωμή του κόστους απόκτησης Ψηφιακής Υπογραφής.

**Τέταρτο βήμα** - ταυτοποίηση & ενεργοποίηση  
**Η ενεργοποίηση της Ψηφιακής Υπογραφής γίνεται** στο Επιμελητήριο με την βοήθεια του αρμόδιου υπαλλήλου από ειδική θέση εργασίας. Περισσότερες πληροφορίες Τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων ΒΕΘ, τηλ.2310241383.

### «POLIS DORON»

#### 45 καταστήματα – 3 κληρώσεις – 135 δώρα

Στο πλαίσιο των 100 χρόνων από την ίδρυση του Εμπορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης και με την ευκαιρία των εορταστικών εκδηλώσεων της πόλης μας, ο Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης διοργανώνει τη δράση «POLIS DORON». Πρόκειται για την πρώτη συμμετοχική Χριστουγεννιάτικη επιβράβευση καταναλωτών στην Ελλάδα, στην οποία συμμετέχουν 45 καταστημάτρχες των δρόμων Παύλου Μελά και Γρηγορίου Παλαμά. Η συγκεκριμένη πρωτοβουλία περιλαμβάνει 135 δώρα, δρώμενα για παιδιά και μουσική για μικρούς και μεγάλους με διασκέδαση στο κέντρο της πόλης. Ξεκίνησε το Σάββατο 24 Δεκεμβρίου 2016 και θα συνεχιστεί το Σάββατο 31 Δεκεμβρίου 2016 και το Σάββατο 7 Ιανουαρίου 2017. Περισσότερες πληροφορίες στο [www.polisdoron.com](http://www.polisdoron.com)

## 19/12/2016 - Υπογράφηκε η ενεργοποίηση του Ανοιχτού Καταπιστευτικού Λογαριασμού (Escrow Account) για τις 4 δράσεις του ΕΠΑνΕΚ

Υπογράφηκε στις 19/12/2016 η σύμβαση για την ενεργοποίηση του Καταπιστευτικού Λογαριασμού (Escrow Account), για τις 4 δράσεις επιχειρηματικότητας του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ) παρουσία του αναπληρωτή Υπουργού Οικονομίας & Ανάπτυξης κ. Αλέξη Χαρίτιση, της Ειδικής Γραμματέως ΕΤΠΑ και ΤΣ κας Ευγενίας Φωτονιάτα, του Προέδρου του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων κ. Κωνσταντίνου Γ. Βαρλαμίτη και του Προέδρου του ΕΦΕΠΑΕ (Ενδιάμεσου Φορέα Διαχείρισης ΕΠΑνΕΚ) κ. Θωμά – Φωκίωνα Αλγιανάκογλου. Με την σύμβαση αυτή δημιουργήθηκαν 4 λογαριασμοί escrow / ένας για κάθε δράση. Ο Καταπιστευτικός Λογαριασμός (Escrow Account), προσφέρει τη δυνατότητα αποδέσμευσης της χρηματοδότησης για όσους έχουν ενταχθεί στα προγράμματα του ΕΠΑνΕΚ, χωρίς την απαίτηση εγγυητικής επιστολής. Μέσω του λογαριασμού αυτού θα εξοφλούνται απευθείας οι Προμηθευτές των Δικαιούχων. Η χρήση του escrow account από τους Δικαιούχους δεν είναι υποχρεωτική. Ο κάθε Δικαιούχος, δύναται είτε να αξιοποιήσει τον Ανοιχτό Καταπιστευτικό Λογαριασμό, είτε να ακολουθήσει την παραδοσιακή διαδικασία λήψης της προκαταβολής ή και καταβολής της επιχορήγησης. Η ενεργοποίηση του Λογαριασμού ανταποκρίνεται σε ένα βασικό, διαχρονικό αίτημα των παραγωγικών και κοινωνικών φορέων της χώρας, αλλά και μεγάλο πλήθος υποψήφιων επενδυτών που επιδεικνύουν διαρκώς αυξανόμενη εμπιστοσύνη στις αναπτυξιακές προοπτικές της χώρας η δε χρήση αυτού θα ενισχύσει την ρευστότητα της αγοράς. Περισσότερες πληροφορίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση: [www.espa.gr](http://www.espa.gr) (εικονίδιο Escrow Account – Ανοιχτός Καταπιστευτικός Λογαριασμός).

## Το Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης υπέγραψε στις 22/12 τη σύμβαση για την ίδρυση Ταμείου Επιχειρηματικών Συμμετοχών (EquiFund) με το Ευρωπαϊκό Ταμείο Επενδύσεων

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 22 Δεκεμβρίου 2016, η εκδήλωση παρουσίασης και υπογραφής της σύμβασης για την ίδρυση Ταμείου Επιχειρηματικών Συμμετοχών παρουσία του Πρωθυπουργού, Αλέξη Τσίπρα, του Προέδρου της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων (ΕΤΕΠ), Βέρνερ Χόγερ και της Επιτρόπου Περιφερειακής Πολιτικής της Ε.Ε., Κορίνα Κρέτσου. Το νέο, καινοτόμο Ταμείο φέρει την ονομασία EquiFund και ιδρύθηκε από το Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης και το Ευρωπαϊκό Ταμείο Επενδύσεων. Η επενδυτική πλατφόρμα του Ταμείου Επιχειρηματικών Συμμετοχών, τη διαχείριση του οποίου θα αναλάβει το Ευρωπαϊκό Ταμείο Επενδύσεων (EIF), ξεκινά τη λειτουργία της με κεφάλαια 200 εκατ. ευρώ από εθνικούς και ευρωπαϊκούς πόρους (ΕΣΠΑ), 60 εκατ. ευρώ από το EIF, καθώς και επιπλέον κεφάλαια από διεθνή πιστωτικά ιδρύματα και ιδιώτες επενδυτές. Περισσότερες πληροφορίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση : [www.espa.gr](http://www.espa.gr) (εικονίδιο EquiFund – Υπερταμείο Συνεπενδύσεων).

## Ανακοίνωση Εμπορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης αναφορικά με τη Δευτέρα 2 Ιανουαρίου 2017

Ο Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης ενημερώνει ότι το εορταστικό ωράριο των εμπορικών καταστημάτων, έως την Παρασκευή 30/12/2016 θα είναι συνεχόμενο από τις 10 πμ έως τις 9 μμ, ενώ την Παραμονή της Πρωτοχρονιάς τα καταστήματα θα λειτουργήσουν από τις 10 πμ έως τις 6 μμ. Αναφορικά με τη Δευτέρα 2 Ιανουαρίου 2017, προτείνεται, όπως παραδοσιακά και εθιμικά γίνεται, τα καταστήματα να παραμείνουν κλειστά, επισημαίνοντας ότι είναι στη διακριτική ευχέρεια των επιχειρήσεων να τηρήσουν το έθιμο ή όχι. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310548876, 2310547887, φαξ: 2310538263, email: [emp sylth@otenet.gr](mailto:emp sylth@otenet.gr), site: [www.tradesupport.gr/esth](http://www.tradesupport.gr/esth)

## Ενημέρωση για εργασία και αμοιβή κατά τις εορτές των Χριστουγέννων 2016 και νέου έτους 2017

Το Ινστιτούτο Εργασίας της ΓΣΕΕ στο πλαίσιο των δράσεων του Δικτύου Πληροφόρησης και Συμβουλευτικής εργαζομένων σχετικά με θέματα εργασιακών σχέσεων και κοινωνικής ασφάλισης, αποστέλλει ενημερωτικό υλικό με θέμα «εργασία και αμοιβή κατά τις εορτές των Χριστουγέννων 2016 και Νέου Έτους 2017». Για περισσότερες πληροφορίες: site: [www.ergasiaine.gr/Default.aspx](http://www.ergasiaine.gr/Default.aspx)

## Παράταση στην καταβολή των τελών κυκλοφορίας

Μικρή παράταση για την πληρωμή των τελών κυκλοφορίας έδωσε το υπουργείο Οικονομικών, καθώς η καταληκτική ημερομηνία 31 Δεκεμβρίου ήταν Σάββατο. Έτσι, δόθηκε παράταση έως την επόμενη εργάσιμη ημέρα, που είναι η 2α Ιανουαρίου. Η παράταση ωστόσο δεν ισχύει για την κατάθεση πινακίδων και η καταληκτική ημερομηνία παραμένει η Παρασκευή 30 Δεκεμβρίου. Σημειώνεται ότι το πρόστιμο για την μη καταβολή των τελών κυκλοφορίας ισούται με το ύψος των τελών.

## Παράταση υποβολής αιτήσεων για το «Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την πρόσληψη 10.000 ανέργων ηλικίας 30-49 ετών»

Ο Οργανισμός Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού ανακοινώνει την παράταση υποβολής αιτήσεων στο «Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την απασχόληση 10.000 ανέργων ηλικίας 30-49 ετών». Η παράταση αφορά: **α)** Περισσότερο Αναπτυγμένες Περιφέρειες: Αττική, Νότιο Αιγαίο, **β)** Περιφέρειες σε μετάβαση: Δυτική Μακεδονία, Στερεά Ελλάδα, Ιόνια Νησιά, Πελοπόννησος, Βόρειο Αιγαίο, Κρήτη, **γ)** Λιγότερο Αναπτυγμένες Περιφέρειες: Ανατολική Μακεδονία και Θράκη, Κεντρική Μακεδονία, Ήπειρος, Θεσσαλία, Δυτική Ελλάδα. Ως νέα καταληκτική ημερομηνία ορίζεται η **Δευτέρα 9 Ιανουαρίου 2017 και ώρα 15:00**. Το εν λόγω πρόγραμμα εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και δια βίου Μάθηση 2014 -2020 (ΕΠ ΑΝΑΔ ΕΔΒΜ)» και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ). Οι λεπτομέρειες και οι όροι υλοποίησης του προγράμματος, που προσδιορίζονται από τις νέες διαδικασίες διαχείρισης και ελέγχου του ΕΣΠΑ, περιγράφονται στη Δημόσια Πρόσκληση, Νο 12/2016, η οποία έχει δημοσιευτεί στο Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και είναι αναρτημένη στις ιστοσελίδες του ΟΑΕΔ ([www.oaed.gr](http://www.oaed.gr)), του ΕΣΠΑ [www.espa.gr](http://www.espa.gr) και στην ιστοσελίδα [www.ependyseis.gr](http://www.ependyseis.gr).

## Enterprise Greece invest & trade Πρόσκληση συμμετοχής στην 63η διεθνή έκθεση τροφίμων & ποτών “Summer Fancy Food Show 2017”

Η Enterprise Greece διοργανώνει την Εθνική συμμετοχή στην 63η Διεθνή Έκθεση «**Summer Fancy Food Show**». Η 63η Διεθνής Έκθεση “**Summer Fancy Food Show**”, είναι μία ετήσια επαγγελματική εκθεσιακή εκδήλωση τροφίμων-ποτών που διοργανώνεται στη Νέα Υόρκη, από 25 έως 27 Ιουνίου 2017, στον Εκθεσιακό χώρο JACOB JAVITS Convention Center. Εκτίθενται περισσότερα από 180.000 προϊόντα. **Κόστος συμμετοχής:** 5.887€/ Booth πλέον Φ.Π.Α. 24% Το κόστος του γωνιακού περιπτέρου θα ανέλθει σε 6.473€/ Booth πλέον Φ.Π.Α. 24% **Αίτηση συμμετοχής:** Μέχρι τις 16/01/2017 **Χρήσιμα links:** [www.specialtyfood.com/shows-events/summer-fancy-food-show/](http://www.specialtyfood.com/shows-events/summer-fancy-food-show/), [www.enterprisegreeceexhibitions.gov.gr/summerfancy2016/](http://www.enterprisegreeceexhibitions.gov.gr/summerfancy2016/). Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2103355700, fax: 2103242079, email: [www.enterprisegreece.gov.gr](http://www.enterprisegreece.gov.gr)

### Δύο νέοι κύκλοι βασικής εκπαίδευσης διαμεσολαβητών

Το Αθηναϊκό Κέντρο Κατάρτισης και Εκπαίδευσης Διαμεσολαβητών (ΑΚΚΕΔ) – «ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ», σε συνεργασία με τον Διεθνή Φορέα ADR Center – Member of Jams International, διοργανώνουν δύο νέους κύκλους βασικής εκπαίδευσης διαμεσολαβητών, που θα πραγματοποιηθούν από 3-8 Ιανουαρίου και 9-14 Ιανουαρίου 2017. Επικεφαλής θα είναι οι Ελληνίδες εκπαιδευτρίες Έλενα Κολτσάκη και Νανά Παπαδογεωργάκη.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 210 3303310, site: [www.akked.gr](http://www.akked.gr), [www.gmi-mediation.com](http://www.gmi-mediation.com), [www.adrcenter.gr](http://www.adrcenter.gr)

### Επιχειρηματική Αποστολή στην Σμύρνη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 19-22 Ιανουαρίου 2017, πρόκειται να πραγματοποιηθεί στην Σμύρνη, η 12<sup>η</sup> Διεθνής Έκθεση Γεωργίας και Κτηνοτροφίας. Κατά τη διάρκεια της έκθεσης το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (18 – 21 Ιανουαρίου). Οι συμμετέχοντες θα πρέπει μέχρι τις 12/01/2017 να στείλουν συμπληρωμένη την σχετική αίτηση στους παρακάτω συνδέσμους: φαξ: 2310 254 448, email: [selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr)

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310 254460, φαξ: 2310 254 448, email: [selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr), site: [www.agroexpo.com.tr/en/](http://www.agroexpo.com.tr/en/)

### Επιχειρηματική Αποστολή στην Σμύρνη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 07-10 Φεβρουαρίου 2017, πρόκειται να πραγματοποιηθεί στην Σμύρνη, η Διεθνής Έκθεση «IF WEDDING FASHION». Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική διοργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών Τουρκίας, που διαρκεί 3 μέρες (05-08 Φεβρουαρίου) και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες. Οι συμμετέχοντες θα πρέπει μέχρι τις 23/01/2017 να στείλουν συμπληρωμένη την σχετική αίτηση στους παρακάτω συνδέσμους: φαξ: 2310 254 448, email: [selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr) Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310 254460, φαξ: 2310 254 448, email: [selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr), site: <http://ifwedding.izfas.com.tr/home>

### Επιχειρηματική Αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 09-12 Φεβρουαρίου 2017, πρόκειται να πραγματοποιηθούν στην Κωνσταντινούπολη, οι Διεθνείς Εκθέσεις «International Iron, Machinery and Machinery Parts Fair». Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική διοργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών Τουρκίας, που διαρκεί 3 μέρες (08-11 Φεβρουαρίου) και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς – επιχειρηματίες. Το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες. Οι συμμετέχοντες θα πρέπει μέχρι τις 26/01/2017 να στείλουν συμπληρωμένη την σχετική αίτηση στους παρακάτω συνδέσμους: φαξ: 2310 254 448, email: [selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr)

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310 254460, φαξ: 2310 254 448, email: [selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr), site: [www.win-metalworking.com/en](http://www.win-metalworking.com/en)

### Διεθνείς Εκθέσεις

#### ISMOB ISTANBUL FAIR

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία  
Ημερομηνία: 10-15 Ιανουαρίου 2017

Εκθέματα: έπιπλα

Πληροφορίες: site: [www.ismob.com.tr/en/](http://www.ismob.com.tr/en/), [www.tuyap.com.tr](http://www.tuyap.com.tr), email: [sales@tuyap.com.tr](mailto:sales@tuyap.com.tr), [marketing@tuyap.com.tr](mailto:marketing@tuyap.com.tr), τηλ.: +90 (212) 867 11 00, φαξ: +90 (212) 886 67 37

#### 12<sup>η</sup> ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑΣ

Πόλη: Σμύρνη, Τουρκία

Ημερομηνία: 19 – 22 Ιανουαρίου 2017

Εκθέματα: είδη γεωργίας και κτηνοτροφίας, αγροτικά μηχανήματα, άρδευση, λιπάσματα, θερμοκήπια

Πληροφορίες: site: [www.agroexpo.com.tr/en/](http://www.agroexpo.com.tr/en/), email: [selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr)

#### PRODEXPO 2017

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία

Ημερομηνία: 6-10 Φεβρουαρίου 2017

Εκθέματα: τρόφιμα, ποτά και πρώτες ύλες τροφίμων

Πληροφορίες: +7 (499) 795-39-87, +7 (495) 609-40-52, +7 (499) 795-27-98, email: [mezvist@expoctr.ru](mailto:mezvist@expoctr.ru)

#### AEEDC

Πόλη: Ντουμπάι, Ην. Αρ. Εμιράτα

Ημερομηνία: 7-9 Φεβρουαρίου 2017

Εκθέματα: οδοντοτεχνικός εξοπλισμός

Πληροφορίες: τηλ.: +97143624717, φαξ:

+97143624718, site: [www.aeedc.com](http://www.aeedc.com)

#### STOCKHOLM FURNITURE & LIGHT FAIR

Πόλη: Στοκχόλμη, Σουηδία

Ημερομηνία: 7-10 Φεβρουαρίου 2017

Εκθέματα: σκανδιναβικού στυλ έπιπλα και φωτισμός

Πληροφορίες: site: <http://www.stockholmfurniturelightfair.se/>

#### IF WEDDING FASHION

Πόλη: Σμύρνη, Τουρκία

Ημερομηνία: 7-10 Φεβρουαρίου 2017

Εκθέματα: νυφικά, γαμπριάτικα φορέματα

Πληροφορίες: email: [selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr), site: <http://ifwedding.izfas.com.tr/home>

#### AQUA-THERMMOSCOW

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία

Ημερομηνία: 7-10 Φεβρουαρίου 2017

Εκθέματα: δομική και βιομηχανική θέρμανση

Πληροφορίες: +7 (495) 935 7350

#### CSTB

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία

Ημερομηνία: 7-9 Φεβρουαρίου 2017

Εκθέματα: τηλεόραση και τηλεπικοινωνίες

Πληροφορίες: +7 (499) 551-99-80, +7 (495) 737-74-79, [www.midexpo.ru](http://www.midexpo.ru)

#### 25<sup>η</sup> FRUITLOGISTICA 2017

Πόλη: Βερολίνο, Γερμανία

Ημερομηνία: 8-10 Φεβρουαρίου 2017

Εκθέματα: αγροτικά, φρούτα, λαχανικά, τεχνικά συστήματα και εξοπλισμός συσκευασίας

Πληροφορίες: site: [www.fruitlogistica.com](http://www.fruitlogistica.com) email: [berlinmesse@ahk.com.gr](mailto:berlinmesse@ahk.com.gr) τηλ: Αθήνα: 2106419011 & 2106419037, Θεσσαλονίκη: 2310327733



## Διεθνείς Εκθέσεις (συνέχεια)

### INTERCHARM PROFESSIONAL ST. PETERSBURG

**Πόλη:** Αγ. Πετρούπολη, Ρωσία  
**Ημερομηνία:** 9-11 Φεβρουαρίου 2017  
**Εκθέματα:** επαγγελματική διακοσμητική, εξοπλισμός για κλινικές και σαλόνια ομορφιάς **Πληροφορίες:** e-mail: [intercharm@reedexpo.ru](mailto:intercharm@reedexpo.ru) , T: +7 495 937 6861

### WINEURASIA METALWORKING INTERNATIONAL IRON, MACHINERY AND MACHINERY PARTS FAIR

**Πόλη:** Κωνσταντινούπολη, Τουρκία  
**Ημερομηνία:** 09-12 Φεβρουαρίου 2017  
**Εκθέματα:** κατασκευές, επεξεργασία μετάλλων, ρομπωτική, αυτοματισμός  
**Πληροφορίες:** τηλ.: +90 212 334 69 71, 2310 254460, email: [yesim.yilmaz@hf-turkey.com](mailto:yesim.yilmaz@hf-turkey.com), [selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr) site: <http://win-mentalworking.com/en>; , <http://win-mentalworking.com/en>

### CANADIAN HEALTH FOOD ASSOCIATION

**Πόλη:** Μόντρεαλ, Καναδάς  
**Ημερομηνία:** 10-11 Φεβρουαρίου 2017  
**Εκθέματα:** είδη διατροφής  
**Πληροφορίες:** [www.apextradeshows.ca](http://www.apextradeshows.ca)

### AMBIENTE

**Πόλη:** Φρανκφούρτη, Γερμανία  
**Ημερομηνία:** 10-14 Φεβρουαρίου 2017  
**Εκθέματα:** διακόσμηση, εξοπλισμός κουζίνας-κατοικίας  
**Πληροφορίες:** site: [www.ambiente.messefrankfurt.com](http://www.ambiente.messefrankfurt.com)

### THE MICAM

**Πόλη:** Μιλάνο, Ιταλία  
**Ημερομηνία:** 12-15 Φεβρουαρίου 2017  
**Εκθέματα:** υπόδηση  
**Πληροφορίες:** [www.micamonline.com](http://www.micamonline.com)

### MIPEL

**Πόλη:** Μιλάνο, Ιταλία  
**Ημερομηνία:** 12-15 Φεβρουαρίου 2017  
**Εκθέματα:** δερμάτινα είδη & αξεσουάρ μόδας  
**Πληροφορίες:** [www.mipel.it](http://www.mipel.it)

### MIDDLE EAST ELECTRICITY

**Πόλη:** Ντουμπάι, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα  
**Ημερομηνία:** 14-16 Φεβρουαρίου 2017  
**Εκθέματα:** ηλεκτρολογικό υλικό και φωτισμός  
**Πληροφορίες:** τηλ.: +97143365161, email: [energy@informa.com](mailto:energy@informa.com) , site: [www.middleeastelectricity.com](http://www.middleeastelectricity.com)

### BUILDE X VANCOUVER

**Πόλη:** Βανκούβερ, Καναδάς  
**Ημερομηνία:** 15-16 Φεβρουαρίου 2017  
**Εκθέματα:** οικοδομική δραστηριότητα, δομικά υλικά, εσωτερική διακόσμηση  
**Πληροφορίες:** <http://www.buildexvancouver.com>

### BIOFACH 2017

**Πόλη:** Νυρεμβέργη, Γερμανία  
**Ημερομηνία:** 15-18 Φεβρουαρίου 2017  
**Εκθέματα:** προϊόντα βιολογικής καλλιέργειας  
**Πληροφορίες:** τηλ: 2106410405 , 2106090525 , φαξ: 2106410602, 2106090527, site: [www.travel4fairs.gr](http://www.travel4fairs.gr), [www.t4f.gr](http://www.t4f.gr)

### VIVANESS 2017

**Πόλη:** Νυρεμβέργη, Γερμανία  
**Ημερομηνία:** 15-18 Φεβρουαρίου 2017  
**Εκθέματα:** βιολογικά-φυσικά καλλυντικά & κοσμετολογία  
**Πληροφορίες:** τηλ: 2106410405 , 2106090525 , φαξ: 2106410602, 2106090527, site: [www.travel4fairs.gr](http://www.travel4fairs.gr), [www.t4f.gr](http://www.t4f.gr)

### ΕΚΘΕΣΗ ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΩΝ ΧΑΛΙΩΝ DESPINAMIRARAKI

**Πόλη:** Τίρανα, Αλβανία  
**Ημερομηνία:** 16 - 22 Φεβρουαρίου 2017  
**Εκθέματα:** χειροποίητα χαλιά  
**Πληροφορίες:** site: [www.miraraki.gr](http://www.miraraki.gr)

## Εκθέσεις στην Ελλάδα

### ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 2017

**Πόλη:** Αθήνα, Ελλάδα  
**Ημερομηνία:** 11-15 Ιανουαρίου 2017  
**Εκθέματα:** τουριστικά είδη, διακοσμητικά, δώρα  
**Πληροφορίες:** site: <http://www.parousies.gr/>

### ΛΑΪΚΗ ΤΕΧΝΗ – ΤΕΧΝΗΜΑ

**Πόλη:** Αθήνα, Ελλάδα  
**Ημερομηνία:** 11-15 Ιανουαρίου 2017  
**Εκθέματα:** λαϊκά εκθέματα, παραδοσιακά  
**Πληροφορίες:** site: <http://www.popularart.gr/>

### ALFAEXPO - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2017

**Πόλη:** Ηράκλειο, Κρήτη  
**Ημερομηνία:** 20-23 Ιανουαρίου 2017  
**Εκθέματα:** τουριστικά είδη, δώρα, λαϊκής τέχνης και αξεσουάρ  
**Πληροφορίες:** site: [www.alfaexpo.gr](http://www.alfaexpo.gr)

### MOSTRAROTA & ΔΩΡΟΕΚΘΕΣΗ

**Πόλη:** Αθήνα, Ελλάδα  
**Ημερομηνία:** 27-30 Ιανουαρίου 2017  
**Εκθέματα:** έπιπλα, υαλικά , είδη οικ. χρήσης, φωτιστικά, διακοσμητικά  
**Πληροφορίες:** site: <http://www.mostrarota-giftshow.gr>

### FASHION EXPO 2017

**Πόλη:** Παιανία, Αττική  
**Ημερομηνία:** 28-30 Ιανουαρίου 2017  
**Εκθέματα:** ένδυση-μόδα  
**Πληροφορίες:** τηλ: 210-86232220, φαξ: 210-8623130 , email: [ekthesi@otenet.gr](mailto:ekthesi@otenet.gr) site: [www.fashionexpo.gr](http://www.fashionexpo.gr)

### ALFAEXPO- ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2017

**Πόλη:** Ρόδος, Ελλάδα  
**Ημερομηνία:** 3-5 Φεβρουαρίου 2017  
**Εκθέματα:** τουριστικά είδη, δώρα, λαϊκής τέχνης και αξεσουάρ  
**Πληροφορίες:** site: [www.alfaexpo.gr](http://www.alfaexpo.gr)

## Επιχειρηματικά νέα

### ΑΙΓΥΠΤΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Κάιρο, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο οικονομικών και επιχειρηματικών ειδήσεων από την Αίγυπτο για τον μήνα Νοέμβριο του 2016. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στην Αίγυπτο ([www.agora.mfa.gr/eg50](http://www.agora.mfa.gr/eg50)), email: [ecocom-cairo@mfa.gr](mailto:ecocom-cairo@mfa.gr), tel: (+202) 27952036 - 27948482, fax: (+202) 27940684, ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr).

### ΝΤΥΣΣΕΛΝΤΟΡΦ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας στο Ντύσσελντορφ , απέστειλε ενημέρωση με θέμα «Αγορά ζαχαρωδών προϊόντων και snacks Γερμανίας 2015-2016». Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Ντύσσελντορφ ([www.agora.mfa.gr/de128](http://www.agora.mfa.gr/de128)) ,email: [ecocom-dusseldorf@mfa.gr](mailto:ecocom-dusseldorf@mfa.gr).

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

765	10/01/2017 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΥΟ ΚΥΚΛΩΜΑΤΩΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΤΩΝ ΣΤΑ UPS 60 ΚVA ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ Α & Β ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΠΕΡΙΟΧΗΣ (ΚΕΠ) ΤΗΣ ΥΠΑ	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ & ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
767	10/01/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΤΟΥ ΕΙΔΟΥΣ «ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΝΕΦΡΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ» ΤΗΛ.: 2313308154	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ
769	17/01/2017 ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΩΝ ΑΡΧΕΙΟΘΗΚΩΝ ΤΗΛ.: 2310515960	ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
473	18/01/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΦΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΛΑΙΣΙΟ ΖΕΤΟΥΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΑΣΙΚΩΝ Α' ΥΛΩΝ (ΔΟΧΕΙΑ ΣΥΣΣΩΡΕΥΤΩΝ) ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΥΣΣΩΡΕΥΤΩΝ 12VX70AH ΚΑΙ 12VX140AH, ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΣΥΣΣΩΡΕΥΤΩΝ ΕΤΩΝ 2017-2019, ΑΠΟ ΤΟ 303 ΠΕΒ ΤΗΛ.: 2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
757	18/01/2017 2ος ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΙΑΤΡΕΙΩΝ ΤΗΣ 3ης ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΤΗΛ.: 2313320533	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
772	20/01/2017 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΚΑΙ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ-ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΛΕΣΧΕΣ, ΚΑΑΥ, ΠΛΗΝ ΤΩΝ ΚΥΛΙΚΕΙΩΝ ΤΟΥ 424 ΓΣΝΕ) ΤΩΝ ΦΡΟΥΡΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΚΙΛΚΙΣ-ΝΕΑΣ ΣΑΝΤΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΚΑΑΥ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ ΚΑΙ ΝΕΑΣ ΦΩΚΙΑΣ ΤΗΛ.: 2310025278	ΜΕΡΑΡΧΙΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΕΩΣ Δ/ΝΣΗ ΕΦΟΔ. ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΤΜΗΜΑ IV
735	20/01/2017 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ, ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ, ΕΛΑΙΟΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΘΕΤΩΝ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΗΛ.: 2310679172	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΣΥΚΕΩΝ
749	21/01/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΦΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΛΑΙΣΙΟ ΖΕΤΟΥΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΑΣΙΚΩΝ Α' ΥΛΩΝ ( ΑΝΤΙΜΟΝΙΟ) ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΥΣΣΩΡΕΥΤΩΝ 12VX70AH, 12VX100AH ΚΑΙ 12VX140AH ,ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΣΥΣΣΩΡΕΥΤΩΝ ΕΤΩΝ 2017-2019, ΑΠΟ ΤΟ 303 ΠΕΒ ΤΗΛ.: 2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
745	24/01/2017 3ο ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΦΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ 4ΕΤΟΥΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ (ΕΠΙΔΕΣΜΟΙ ΑΤΟΜΙΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟΙ) ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΟΥ ΓΕΕΘΑ, ΕΤΩΝ 2014-17, Α.Δ.81-16 ΤΗΛ.: 2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ
746	24/01/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΦΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΛΑΙΣΙΟ ΖΕΤΟΥΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΑΣΙΚΩΝ Α' ΥΛΩΝ (ΜΟΛΥΒΔΟΣ) ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΥΣΣΩΡΕΥΤΩΝ 12VX70AH, 12VX100AH ΚΑΙ 12VX140AH (ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΣΥΣΣΩΡΕΥΤΩΝ ΕΤΩΝ 2017-2019, ΑΠΟ ΤΟ 303 ΠΕΒ ΤΗΛ.: 2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
738	25/01/2016 ΔΙΕΘΝΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΤΗΛ.: 2313320533	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
742	25/01/2017 2ο ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΦΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΛΑΙΣΙΟ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΗ ΝΗΣΟ «Κ» ΤΗΛ.: 2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο [www.bizhelp.gr](http://www.bizhelp.gr) για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο [www.b2bmall.eu](http://www.b2bmall.eu), προκειμένου να ενημερώνετε και να προμηθεύετε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54824 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232687, 2310281635

E-mail: [sme-industry@veth.gov.gr](mailto:sme-industry@veth.gov.gr) - Site: [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)